
Fahrzeug - Exposé
Fahrzeug Nr.: 454058181

SKODA Fabia Combi Ambition

Details

Preis 7.400 €

Leistung 66 kW / 90 PS

Kilometerstand 148.000 km

Kraftstoff Diesel

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Schaltgetriebe

Erstzulassung 01/2017

Innenbereich Stoff

Ausstattung

- Metallic - Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung

- Elektr. Fensterheber - Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung

- ABS - ESP - Scheckheftgepflegt

- Partikelfilter - Elektr. Seitenspiegel - Bluetooth

- Bordcomputer - Freisprecheinrichtung - Isofix

- Nebelscheinwerfer - Start/Stopp-Automatik - Dachreling

- Armlehne - Reifendruckkontrolle - Touchscreen

- Allwetterreifen - Parksensoren vorne - Klimaanlage

- Tempomat - Tuner/Radio - Tagfahrlicht

Fahrzeugbeschreibung

Sonderausstattung:
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Provinzialstraße 169B
66740 Saarlouis
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SKODA Fabia Combi Ambition

Dachreling, Freisprechanlage Telefon mit Bluetooth, Metallic-Lackierung, Reserverad als Notrad, Seitenscheiben hinten und Heckscheibe abgedunkelt

(SunSet), Sitz vorn rechts höhenverstellbar, Sitzbezug / Polsterung: Stoff Ambition Rot

Weitere Ausstattung:
3-Punkt-Sicherheitsgurte hinten, 6 Lautsprecher, Ablagefach für Regenschirm, Airbag Beifahrerseite abschaltbar, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite,

Antriebs-Schlupfregelung (ASR), Audiosystem Swing (MP3-fähig SD-Karten-Schnittstelle), Ausstattungs-Paket: Ambition, Ausstattungs-Paket: Green tec,

Außenspiegel elektr. verstell- und heizbar, Bordcomputer, Bremsassistent, Bremsenergierückgewinnung, Brillenfach, Elektron. Querdifferentialsperre (XDS),

Fahrassistenz-System: Auffahrwarnsystem mit City-Notbremsfunktion (Frontradar-Assistent), Fahrassistenz-System: Multikollisionsbremse (Multi Collision

Brake), Gepäckraumabdeckung / Rollo, Heckscheibenwischer, Innenausstattung: Dekoreinlagen Silber, Innenraumfilter: Staub- und Pollenfilter,

Isofix-Aufnahmen für Kindersitz, Karosserie: 5-türig, Kopf-Airbag-System, Kopfstützen hinten, Kopfstützen vorn, Lenkrad (3-Speichen), Lenksäule (Lenkrad)

verstellbar (vertikal / axial), Leseleuchte, Motor 1,4 Ltr. - 66 kW TDI DPF, Multifunktionsanzeige, Raucher-Paket, Reifendruck-Kontrollsystem, Rücksitzbank

klappbar 1/3-2/3, Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6, Seitenairbag vorn, Sitz vorn links höhenverstellbar, Sonnenblende links mit Spiegel, Sonnenblende

rechts mit Spiegel, Start/Stop-Anlage, Steckdose (12V-Anschluß) im Koffer-/Laderaum, Türgriffe außen Wagenfarbe, Verglasung getönt, Warnanlage für

Sicherheitsgurte, Fahrer-/Beifahrerseite

, Seitenscheiben hinten und Heckscheibe abgedunkelt

Für unsere Kunden bieten wir folgenden Service an:
?Wir kümmern uns um Kurzzeitkennzeichen / Überführungskennzeichen (5 Tage)
?Wir kümmern uns um Ausfuhrkennzeichen (30-180Tage)
?Wir holen sie gerne von dem nächsten Bahnhof ab.
?Wir reservieren ihnen ein Hotelzimmer für eine angenehmen Aufenthalt in Saarlouis
?Wir übernehmen auf Wunsch den Zulassungsservice
?Garantie bis zu 36 Monate möglich gegen Aufpreis
?Wir bieten dem Käufer vor Ort die Möglichkeit einer Finanzierung über unsere Partnerbank
?Für weitere Fragen stehen wir Ihnen jederzeit telefonisch,per Whatsapp oder per E-Mail zur Verfügung.
Weitere Fahrzeuge und Informationen finden Sie auf unserer Homepage www.autopark-lisdorf.de
____________________________________________________________

Öffnungszeiten: Montag bis Freitag 09.30 - 18.30 Uhr und Samstags 10.00 bis 14.00 Uhr
Irrtümer und Tippfehler vorbehalten?
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Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch (kombiniert): 3,6 l/100km
CO2-Emissionen (kombiniert): 96 g/km
CO2-Klasse: C 

CO2 - Klasse kombiniert
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